
Matematikos testai 4 klasei pagal Standartizuotą programą

Vertinimo instrukcija, 2016 m.
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Uždav.
Nr. Sprendimas/atsakymas Taškai Vertinimas

1 Ats.: 5000 1 Už teisingą atsakymą
2 Ats.: 167 1 Už teisingą atsakymą
3 Pasirinktas variantas B 1 Už teisingą atsakymą

4 a Ats.: 69 kaladėlės. arba Ats.: 69. 1 Už teisingą atsakymą
4 b Ats.: 14 kaladėlių. arba Ats.: 14. 1 Už teisingą atsakymą
5 a 8302 1 Už teisingą atsakymą
5 b 5309 1 Už teisingą atsakymą
5 c 8880 1 Už teisingą atsakymą
5 d 3008 1 Už teisingą atsakymą
6 30 (liek. 2) 1 Už teisingą atsakymą
7 Ats.: 704. 1 Už teisingą atsakymą
8 Ats.: 30. 1 Už teisingą atsakymą

9 Ats.: 6 m. arba Ats.: 6 metrai. 1 Už teisingą atsakymą. Jei nėra vardinimo, taškas 
skiriamas (komunikavimo klaida).

10 Ats.:     ,   ,   ,   . 1 Už teisingai surašytas trupmenas

11 Pasirinktas variantas C 1 Už teisingą atsakymą
12 Pasirinktas variantas B 1 Už teisingą atsakymą
13 Pasirinktas variantas C 1 Už teisingą atsakymą
14 Ats.: 90. 1 Už teisingą atsakymą
15 Ats.: ritinį. 1 Už teisingą atsakymą
16 Pasirinktas variantas C 1 Už teisingą atsakymą
17 Pasirinktas variantas B 1 Už teisingą atsakymą

18 1 Už teisingą nubrėžtą skersmenį

19 1 Už nubraižytą simetrišką figūrą

20 Ats.: 10 cm. arba Ats.: 10 centimetrų. 1 Už teisingą atsakymą. Jei nėra vardinimo, taškas 
skiriamas (komunikavimo klaida).

21 a Ats.: 8 val. arba 8 val. ir  20 min. 1 Už teisingą atsakymą
21 b Ats.: 310 min. arba Ats.: 310. 1 Už teisingą atsakymą
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1) 6 – 2 = 4 (sprindž.)
2) 15 × 4 = 60 (cm)
Ats.: 60 cm
arba 
(6 – 2) ×4 = 60 (cm)
Ats.: 60 centimetrų.
arba
Ats.: 60.
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2 taškai skiriami už teisingą sprendimą; už teisingą 
sprendimą su komunikavimo klaidomis (be 
vardinimo ar su daliniu vardinimu)

1 taškas skiriamas, kai sprendimo strategija 
pasirinkta teisingai, tačiau skaičiavimuose yra klaida 
ir pateiktas skaičiavimus atitinkantis atsakymas

Kai pateiktas teisingas atsakymas be sprendimo arba 
uždavinys išspręstas iš dalies, taškai neskiriami.

23 Ats.: 4 cm. arba Ats.: 4 centimetrai. 1 Už teisingą atsakymą. Jei nėra vardinimo, taškas 
skiriamas (komunikavimo klaida).

24 Ats.: 750 m². arba Ats.: 750 kvadratiniai metrai. 1 Už teisingą atsakymą. Jei nėra vardinimo, taškas 
skiriamas (komunikavimo klaida).

25 Taip, nes dėžėje telpa 54 kubeliai 1 Už teisingą atsakymą su paaiškinimu



26 Ats.:   . arba Ats.:   kg. 1 Už teisingą atsakymą

27 Pasirinktas variantas B 1 Už teisingą atsakymą

28 1 Už teisingą atsakymą

29 1 Už teisingai nubrėžtas rodykles

30 Pasirinktas variantas C 1 Už teisingą atsakymą
31 a Ats.: žaidė su draugais. 1 Už teisingą atsakymą

31 b Ats.: 1 mokinys.  1 Už teisingą atsakymą. Jei nėra vardinimo, taškas 
skiriamas (komunikavimo klaida).

32 Ats.: 0. arba Ats.: 24. 1 Už teisingą atsakymą
33 Ats.: 5 slyvos. arba Ats.: 5. 1 Už teisingą atsakymą
34 Pasirinktas variantas C 1 Už teisingą atsakymą
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          2 pakuotes po 10 kiaušinių, nes mokėsiu mažiau 
(arba kainuoja pigiau)
arba

          2 pakuotes po 10 kiaušinių, nes jos 
kainuotų 10, 58 Lt ir dar du kiaušiniai liktų
arba

          2 pakuotes po 10 kiaušinių, nes jos kainuotų  
10,58 Lt, o 3 pakuotės po 6 kiaušinius kainuotų 11, 97 Lt

1 Už teisingą atsakymą su paaiškinimu
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7 h 20 min.
2 h 45 min.
4 h 35 min.
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